
Protokół z obrad II sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 19 grudnia 2024 r. 

 

Obrady rozpoczęto 19 grudnia 2024 r. o godz. 17:10, a zakończono o godz. 19:30 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. Następnie Przewodnicząca przeszła do sprawdzenia kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych. 

Obecni radni: 

1) Martsin Boldak; 
2) Wiktoria Fahmi; 
3) Max Glaser-Bołdak; 
4) Michał Góralewski; 
5) Wiktor Kisielewski; 
6) Szymon Korczak; 
7) Adam Kszczot; 
8) Lena Lechańska; 
9) Mikołaj Mełgieś; 
10) Mikołaj Młynarski; 
11) Maja Pyza; 
12) Adrian Regner; 
13) Szymon Sędzik; 
14) Karolina Siara; 
15) Marianna Szafran; 
16) Mikołaj Szczepanik; 
17) Milena Urbanowicz; 
18) Leon Warda; 
19) Vladyslava Zelenko; 
20) Hanna Żochowska. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał.  

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych wraz z materiałami na sesję – zał. nr 2. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze do Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

3. Złożenie ślubowania przez radnych Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

4. Ustalenie planu działania Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno do końca I kwartału 2025 r. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad został przyjęty przez aklamację. 

 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze do Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 



Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno Szymon Król 

z opiekunką Rady Olgą Śmietanowską wręczyli Leonowi Wardzie zaświadczenie o wyborze do 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

 

3. Złożenie ślubowania przez radnych Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Przewodnicząca Rady poprosiła wszystkich obecnych o powstanie. Odczytał ze statutu Młodzieżowej 

Rady Gminy Piaseczno rotę ślubowania, a następnie odczytał imię i nazwisko radnego, który złożył 

ślubowanie. 

 

4. Ustalenie planu działania Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno do końca I kwartału 2025 r. 

Na początku głos zabrał Adam Perłowski, który zaprezentował wyniki swojej analizy funkcjonowania VI 

kadencji Rady i płynących z tego wniosków na VII kadencję Rady.  

Następnie radni przeszli do ustalenia planu funkcjonowania Rady, w szczególności powołania komisji 

stałych i tymczasowych Rady, obszarów tematycznych działań Rady i konkretnych działań.  

Ustalono, że na III sesji Rady zostanie podjęta uchwała powołująca komisje stałe: Aktywizacji i Praw 

Młodzieży, Infrastruktury i Innowacji Miejskich, Klimatu i Środowiska, Oświaty, Promocji i Kultury, 

Sportu i Rekreacji, Transportu Publicznego, Współpracy, Zdrowia. Zapisy do komisji odbędą się 

pomiędzy II i III sesją Rady. 

 

5. Wolne wnioski. 

Brak wolnych wniosków.  

 

6. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki, Przewodnicząca Rady zamknęła obrady II sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

 

 

 

 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 

Przygotowała: Maja Pyza 


